

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

KONTAKTY

MENU

OBČAN

Královéhradecký kraj rozdělí další kotlíkové dotace. Registrace žádostí proběhne v únoru

26. 1. 2021 Autor: Jiří Klemt

Zájemci o výměnu nevyhovujícího zdroje vytápění mají další šanci získat dotační podporu. Radní Královéhradeckého kraje schválili vypsání dodatečné výzvy, ve které bude k dispozici přes 1,4 milionu korun. Registrace pořadových čísel se uskuteční 24. února mezi 10 a 13 hodinou.

„Aktuální výzvu odplňujeme zásobník projektů z předchozího kola. Úspěšní žadatelé, kteří splní podmínky formálních náležitostí této výzvy, nejprve zařadíme do zásobníku projektů a následně po získání dodatečných finančních prostředků dojde k přesunutí mezi žádosti doporučené k poskytnutí dotace. Zájemce následně vyzveme k uzavření smlouvy. O dotaci mohou požádat občané Královéhradeckého kraje, kteří se chystají pořídit si, nebo si již pořídili tepelné čerpadlo, plynový kondenzační kotel nebo kotel na biomasu (automat nebo ruční) místo nevhovujícího zdroje vytápění,“ uvedl radní pro oblast regionálního rozvoje, evropských grantů a dotací Adam Valenta.

Kompletní podmínky dodatečné výzvy kraj zveřejnil 20. ledna s tím, že registrace pořadových čísel se uskuteční 24. února 2021 od 10 hodin prostřednictvím Dotačního portálu Královéhradeckého kraje (DOTIS).

„Mezi obyvateli našeho kraje je o kotlíkové dotace dlouhodobě veliký zájem i kvůli skutečnosti, že od září roku 2022 již nebude možné topit v kotelech první a druhé emisní třídy. Kotlíková dotace tak bezesporu ulehčí rozpočtům jednotlivých domácností, které si již vyměnily, nebo se právě chystají vyměnit nevhovující zdroj vytápění,“ dodal radní Adam Valenta.

Královéhradecký kraj přijímá žádosti o kotlíkové dotace od roku 2016, ve kterých žadatelům o podporu celkově rozdělil už přes 500 milionů korun.



EVROPSKÁ UNIE
Fond pro rozvoje
Operační program Životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí

Díky kotlíkové dotaci můžu v naší obci i já lépe dýchat.



V Královéhradeckém kraji začne příjem žádostí do zřejmého posledního výzvy Kotlíkových dotací ve středu 24. 2. 2021 od 10:00 do 13:00 hod zápisem do elektronického Pořadníku žadatelů. Žadatelé, kteří se umístí v tomto pořadníku do 500. místa, budou mít od čtvrtka 25. 2. do pondělí 8.3.2021 možnost vyplnit kompletní elektronickou žádost prostřednictvím dotáčního portálu kraje: <http://dotace.kr-kralovehradecky.cz>.

Na výměnu kotlů je aktuálně vyčleněno cca 11 milionů korun. Podpora se týká majitelů rodinných domů v Královéhradeckém kraji, kde je původním zdrojem vytápění kotel na tuhá paliva s ručním přikládáním nespňujícíím třídou 3, 4 nebo 5 dle ČSN EN 303-5.

Více na <http://kotliky.kr-kralovehradecky.cz>

RSS Mapa stránek Informace o webu

Copyright © 2018 Královéhradecký kraj